

令和6年11月29日付け佐賀県公報号外中訂正

政治団体の収支に関する報告書の要旨（佐賀県選挙管理委員会公告）号外別冊中

ページ	行	誤			正		
17	下から7行目		570,200	570,200	570,200		570,200
19	下から34行目		7,260,000	7,500,000	7,260,000		7,500,000